

60 milijonov kron. Ako bi vlak vsako uro prevozil 60 km, trajala bi vožnja od zemlje do solnca venderle 23 milijonov ur ali 2600 let. Tako daleč smo od solnca in venderle nam zamorejo pošiljati od ondi še vedno tolike svetlobe in gorkote. Solčni vlaki zares hitro teko!

— **Ohlajenje solnca.** Dr. Neuwith je priobčil v zadnji številki revije „Sammler“ zanimivo študijo, v kateri piše; Ako bi se dobil tako velik kos gorečega premoga, kakor je solnce, bi nastala jedva tolika vročina, kakoršno razvije solnce tekom 23 dnij. Ker pa je masa solnca 324.000krat večja kot zemlja, bi tako velik kos gorečega premoga vender zadoščal le za 21.000 dnij, da nadomešča solčno vročino. Procesi, ki delajo gorkoto solnca, morajo biti vsekakor mnogo drugačni kakor proces pri navadnem gorenju na zemlji.

— **Črnilo!** Nedavno so v nekem bakteriologiškem zavodu preiskovali tinto. Pri tem se je pokazalo, da se nahaja v večini tint različnih plesnivih in drugih gliv ter mnogo drugih drobnostvornih provzročiteljev bolezni, zlasti pa v tintnikih brez pokrovov. Ako so vcepili te drobnostvore morskim prešičkom ali mišim, so te živali za nekoliko dni poginile. Tako si pa tudi lahko razlagamo tiste žalostne slučaje, ko je vsled ranjenja s peresom nastopilo pri ranjencu zastrupljenje krvi in končno smrt. Otroci imajo navado, devati umazana peresa v usta, polizati madeže z jezikom itd. Bakterije, ki se nahajajo v črnilu, prihajajo tem potom v želodec in zamorejo postati vzrok naglemu zastrupljenju ali vsaj bolezni.

Loterijske srečke

V Lincu dne 4. maja t. l.: 58, 46, 65, 90, 76

V Trstu dne 4. maja t. l.: 30, 43, 26, 90, 27.

V Pragi dne 8. maja t. l.: 37, 79, 24, 51, 60.

Največji izbor.

Skrbno izdelovanje

Preobleke. Popravila.

L. Mikusch,
tovarna dežnikov,
Ljubljana, Mestni trg 15.

Najnižje cene.

100—300 gold. na mesec

zamorejo osebe vsakega stanu na vsakem kraju gotovo in pošteno brez kapitala in zgube zaslužiti z prodajo postavno dovoljenih državnih papirjev in srečk.

Ponudbe sprejme **Ludwig Oesterreicher**,
Deutsche Gasse 8 Budapest. (8—10)

Tržne cene.

V Ljubljani dne 10. maja 1901. Pšenica K 8 40 h, rž K 7.— h, ječmen K 7.— h, oves K 7.— h, ajda 6 50 h, proso K 7.— h, turšičica K 6.40, fižol K 9.— h Vse cene veljajo za 50 kilogramov.

Za bolne v želodcu!

Vsem tistim, kateri so se skozi prehlajenje ali preobilno jed, ali s težko prebavljivo, prevročo ali mrzlo jed ali neredno življenje, želodečno bolezen nakopali kakor: **želodečni katar, želodečni krč, želodečni bol, težko prebavanje ali želodečno zazližanje**, se jim tu dobro domače sredstvo priporoča, kateri izvrstni zdravilni učinek je vže mnogo let izkušenj. To je znano

prebavno in kričistilno sredstvo,

Hubert Ullrich-ovo zeliščno vino.

To zeliščno vino je iz izborno zdravilnih zelišč z dobrim vinom pripravljeno ter vtrdi in poživi celi človeški prebavni organizem, brez da bi to kakšno čistilno sredstvo bilo. Zeliščno vino odstrani vsa motenja v krvi in čisti vse slabe snovi v krvi, ki bolezni provzročujejo, in deluje na prenovitev zdrave krvi.

Pri pravočasni rabljivosti tega zeliščnega vina, se vsaki želodečni bol kar v kali zatere. Zatorej bi se pred vsem drugim močnim in razjedljivim sredstvom. Ni le zdravju škodujejo, rabilo. Vsa znamenja kroničnega (zastarenega) želodečnega bola so: **glavobol, riganje, zgaga, napenjanje, slabosti z bljuvanjem**, katera vže po kratkem povživanju tega vina prenehajo.

Zabasanje in temu slabi nasledki, kot **tesnoba, kolika, srčno bitje, pomanjkanje spanja, naliv krvi v jetra, vranica in v čreva**, se skozi to zeliščno vino hitro in na lahek način odpravi, ker vse slabi snovi iz želodča in črev odstrani.

Suhi blede obraz, pomanjkanje krvi, slabost, so znamenja slabega prebavanja, slabe krvi in bolnih jeter. Pri popolnem slabem teku, **razdražljive oslabeledosti in slabem čutu**, kakor **vednem glavobolu in pomanjkanju spanja**, odmrjejo taki bolniki počasi pa gotovo. Zeliščno vino pa dá oslabelemu životu **ново moč**.

Zeliščno vino povzdigne tek, povspeši prebavljenje in reditev, ter preosnovi in pospeši in zboljšuje napravo krvi, poživi vzdražene živce in preskrbi bolniku nove moči in novo življenje. Mnogobrojna priznanja in pohvalna pisma potrjujejo vse to.

Zeliščno vino se dobiva v steklenicah po 1 gld. 50 kr. in 2 gld. v lekarnah v Ljubljani, Litiji, Kamniku, Škofji Loki, Kranju, Radovljici, Idriji, Tolminu, Trebnjem, Novem mestu, Ribnici, Kočevju, Metliki, Črnomlju, Postojni, Ajdovščini, Vipavi, Celju, Sežani, Trstu itd., kakor v vseh lekarnah v Avstro-Ogerskem. Tudi razpošiljajo 3 ali več steklenic po izvirnih cenah na vse kraje Avstro-Ogerske

Proti ponarejanju se svari!

Zahteva naj se izrecno

Hubert Ullrich-ovo zeliščno vino.